

---

## Следователи задержали 27-летнего жителя Агинского по подозрению в убийстве пенсионера

9 мая 2021 года около 20 часов на федеральной автодороге в 1,5 километрах от посёлка Агинское в автомашине Toyota Sprinter было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

При осмотре автомашины следственно-оперативной группой была установлена личность убитого мужчины, это житель Агинского 1935 года рождения. Мужчина занимался частным извозом. На его теле обнаружены множественные колото-резаные ранения.

В ходе совместной работы следователей и полицейских по подозрению в совершении преступления задержан 27-летний мужчина, житель Агинского. Он признался в убийстве и при проверке показной на месте подробно рассказал об обстоятельствах совершённого преступления. Мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности.

В ближайшее время следователи предъявят задержанному обвинение, а также обратятся в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде содержания под стражей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



---

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1568028>